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Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de sete vereadores, tendo a 
vereadora Sibele justificado sua ausência. A leitura da ata foi dispensada, tendo a 
mesma sido encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. O 
primeiro secretário fez a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM 
DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 25/2022. ASSUNTOS 
URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Branquinho cobrou do Executivo a 
elaboração do projeto de engenharia para vincular a emenda de 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais). Vereadora Wânia pediu ao Chefe do Executivo a 
retirada do Projeto de Lei 11/2022 ou permuta para loteamento atendendo a 
demanda habitacional; informou que o seu gabinete e do vereador Flávio estão 
ajudando no cadastramento para levantamento do déficit habitacional, para 
informar a demanda ao Governo Municipal; informou que o PL n° 25/2022 
apresentado nesta reunião não é para moradias populares. Vereador Wendel 
parabenizou os organizadores da Agroshow; comunicou a visita do deputado 
estadual Professor Irineu no município; informou que foi dado a ordem de serviço 
do asfalto no Taboquinha; parabenizou o deputado Sávio Souza pela emenda 
destinada ao Distrito de Vila Serrana para pavimentação asfáltica. Vereador 
Ozanan frisou que o cadastro do movimento por moradia é para levantar a 
quantidade da demanda; informou que no mês de julho a AMNOR estará 
recolhendo materiais que as associações não coletam. Vereador Geldo esclareceu 
que jamais será contra qualquer projeto de casas populares; informou que o 
Presidente da Câmara está dialogando com o Executivo para retirada do projeto de 
desafetação. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 07/2022 – Dá nova redação aos incisos I ao IV e cria o inciso V 
no § 2º do art. 3º da Lei Complementar nº 99, de 07 de março de 2014. De autoria 
do Executivo Municipal. Aprovado por seis votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Segunda discussão e votação do Projeto de Resolução nº 04/2022 – 
Autoriza a baixa de bens patrimoniais inservíveis do Poder Legislativo de 
Buritis/MG e dá outras providências. De autoria da Mesa Diretora. Aprovado por 
seis votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da 
Emenda Modificativa nº 01/2022 – Modifica o art. 8º do Projeto de Lei nº 
23/2022. De autoria do vereador Professor Branquinho. Aprovada por seis votos 
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favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 23/2022 – Dispõe sobre a Política de Reforma Habitacional de Interesse 
Social no âmbito do município de Buritis/MG e dá outras providências. De autoria 
do Executivo Municipal. Aprovado por seis votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação n° 24/2022 – Sugere ao 
Executivo Municipal a distribuição de bicicletas aos Agentes de Saúde e Endemias 
do município de Buritis/MG. De autoria do vereador Flávio Galvão. Aprovada por 
seis votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da 
Indicação nº 27/2022 – Sugere ao Governo Municipal que promova esforços no 
sentido de construir uma praça na Avenida São Vicente, entre a Rua Américo 
Vespúcio e Lindolfo Teixeira, no bairro Taboquinha. De autoria dos vereadores 
Wendel e Ozanan. Aprovada por seis votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
LÍDERES: Vereadora Wânia parabenizou o Movimento de Luta por Moradia 
presente e pediu ao Prefeito para enviar um projeto de moradia à Câmara 
Municipal; cobrou do Secretário de Estradas melhorias das estradas entre a Vila 
Cordeiro e Gado Bravo na região do PA Formosinha; disse que juntamente com o 
vereador Flávio recebeu a Secretária de Saúde e equipe para sanar algumas 
pendências quanto à falta de medicamentos; alertou a população para não realizar 
queimadas em terrenos baldios por caracterizar crime e causar riscos à saúde 
pública; comentou que visitou as obras paralisadas da ponte sobre o rio São 
Domingos e pediu informações sobre os atrasos. Vereador Branquinho afirmou que 
permanece contra o projeto de desafetação; cobrou a limpeza dos entulhos na 
comunidade do Passa Três. Vereador Geldo comentou que juntamente com o 
vereador Faguinho, reuniram com o Secretário de Estrada e o mesmo 
comprometeu em dar manutenção necessária na estrada da Vila Cordeiro ao Gado 
Bravo. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. 
QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de sete vereadores. 
Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar 
Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da 
Câmara, Sala de Sessões 20 de junho de 2022. 

 

 


